Ze0011 CviCeni z planetarni geografie

Cviceni ¢. 4 — Vzdalenost na Zemi

Jméno a prijmeni: uco: Seminarni skupina:

Zadani cviceni:

A) Nakreslete orientacni nacrt vzajemné polohy mist E a F a spojte je useckou znazornujici
loxodromu. Hledate nejkratsi vzdalenost, pfitom vSak ddvejte pozor na prechod rovniku!

B) Vypoctéte a zapiste azimut loxodromy pro smér cesty z mista E—> F.

C) Vypoctéte délku ortodromy mezi Brnem (E) a Riem de Janeirem (F) leZicimi na referencni
kouli o poloméru 6 371,0 km. Zapiste pfitom jeji ihlovou velikost (c) i délku dgr v kilometrech.

D) Vypoctéte délku loxodromy lg mezi Brnem (E) a Riem de Janeirem (F) a porovnejte
s vysledkem s dg;. Zapiste, ktera z tras je kratsi a uvedte i rozdil obou vzdalenosti v km.

Poloha:
(E) Brno P =49°20° s. 8. Ae=16°60"v. d.
(F) Rio de Janiero Or =22°527j.8. Ae=43°12"z. d.

Vypracovani cviceni:



